



VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

NAŠE ZN.:

VYŘIZUJE:

ÚZEMNÍ ODBOR: Ostrava

TEL.:

FAX:

E-MAIL:

DATUM: 11.5.2021

PROFAKTUM s.r.o.

Hlavní třída 87/2
737 01 Český Těšín

Dodatek k objednávce č. 6/65/2021 ze dne 17.2.2021

Na základě nových skutečností uvedených v podmínkách Výzvy č. 97 REACT-EU a omezení finančního limitu 150 mil. Kč v součtu pro jednotlivé kraje bylo z tohoto důvodu rozhodnuto nahradit projekt s názvem „Výstavba výjezdového stanoviště v NJ“ v hodnotě 140 mil. Kč, který je předmětem původní objednávky, za menší stavební projekty, jejichž realizace je plánována v rámci projektu „Stavební akce související s pandemií COVID“.

Tímto dodatkem se tak mění předmět objednávky na **Zpracování studie proveditelnosti a finanční analýzy těchto projektů v celkové hodnotě 32 mil. Kč:**

1. „Úprava skladu a garáží v Karviné“,
2. „Myčka Karviná“,
3. „Střecha VZ Bruntál“,
4. „Střecha Frýdek-Místek“,
5. „Střecha Český Těšín“,
6. „Střecha Opava“,
7. „Myčka Opava“, a
8. „Úprava skladu Opava“.

Bližší popis stavebních akcí je uveden v příloze.

Dochází k rozšíření služeb o zpracování a kompletaci žádosti o dotaci v MS2014+ a úpravě celkové ceny takto:

cena 70 000,- Kč bez DPH,

DPH 14 700,- Kč

cena celkem 84 700,- Kč včetně DPH.

Ostatní podmínky objednávky zůstávají beze změny.

nám.řed.pro techniku a provoz



Příloha dodatku k objednávce č. 6/65/2021 ze dne 17.2.2021

1) „Úprava skladu a garáží v Karviné“

Popis stavby:

Stávající skladové prostory v areálu výjezdového stanoviště Karviná nejsou pro pokrytí potřeb souvisejících s reakcí na dopady a odstraňováním následků pandemie COVID - 19 dostatečná. V průběhu řešení pandemické situace bylo potvrzeno, že je nezbytné zajistit skladové kapacity nad běžný rámec potřeb ZZS. Stávající stav skladování a logistiky ochranných pomůcek, zdravotnického a dalšího nezbytného materiálu pořízeného v rámci protiepidemických opatření je nevhodný a vyžaduje zvýšené organizační, personální a finanční náklady. V rámci realizace akce „Úprava skladu a garáží v Karviné“ bude provedena rekonstrukce stávajících prostor objektu, jejímž cílem bude jednak markantní zvětšení skladovacích prostor a současně rekonstrukce navazujících garáží výjezdové techniky jejíž součástí bude úprava stávajících vnitřních komunikačních prostor a úpravy stávajících logistických uzlů.

V rámci přípravy realizace akce je plánováno s rekonstrukcí podlahových konstrukcí, dále celkovou výměnou vratových konstrukcí, provedení nových vnitřních dveřních otvorů a dílčí rozdělání místností. V rámci racionalizace uspořádání vnitřních skladových prostor bude část stávajících vratových otvorů zazděna. Současně s provedením stavebních úprav bude nezbytné realizovat úpravy stávajících vnitřních instalací. Součástí rekonstrukce a dovybavení bude instalace trvale zabudovaných nerezových zařizovacích předmětů určených pro očistu a desinfekci.

Celkové náklady na stavbu jsou odhadovány ve výši 3.256,- Kč vč. DPH

Stavba se nachází na parcele č. 480/1 , v katastrálním území Ráj , obec Karviná

2) „Myčka Karviná“

Popis stavby:

Předmětem realizace akce je rekonstrukce stávající myčky sanitních vozů ZZS. Stávající prostory jsou za hranou morální a technické životnosti. Podmínky ve stávajících prostorech jsou z dlouhodobého hlediska neudržitelné, nevhodné a vyžadují bezodkladný stavební zásah a celkovou revitalizaci a racionalizaci provozu. Aby bylo možné zajistit plnohodnotnou očistu vozidel urgentního zásahu a zabezpečit hygienický provoz i v náročných podmínkách virové pandemie bude nezbytné celkově rekonstruovat stávající prostory.

V rámci rekonstrukce bude provedena kompletní výměna všech úprav povrchů, tj. obkladů a dlažeb, dále bude provedena nezbytná změna odvodnění místnosti myčky a taktéž výměny vrat a dveří. Stěžejní částí rekonstrukce bude instalace nového stabilního, vysokotlakého systému mytí s vlastním ohřevem vody.

Celkové náklady na stavbu jsou odhadovány ve výši 3.431,- tis Kč vč. DPH

Stavba se nachází na parcele č. 480/1, v katastrálním území Ráj, obec Karviná

3) „Střecha VZ Bruntál“

Popis stavby:

Cílem realizace akce je úplná rekonstrukce pláště střešních konstrukcí objektů výjezdového stanoviště Bruntál. Jedná se o objekt výjezdové základny Bruntál a objekt garáží. Stávající stavebně-technický stav střešního pláště je neudržitelný a vyžaduje zásadní rekonstrukci. Stávající stav střešních krytin ohrožuje hospodárny a hygienický provoz zázemí, skladovacích, technických a garážových prostor výjezdových jednotek dislokovaných v areálu.

V rámci rekonstrukce je uvažováno s úplným odstraněním stávajícího souvrství střešních krytin a jejich kompletním nahrazením. V rámci stavebních úprav střech bude nutno rovněž rekonstruovat a doplnit stávající izolace a systém odvodnění střech.

Celkové náklady na stavbu jsou odhadovány ve výši 6.580 tis. Kč včetně DPH.

Stavba se nachází na parcele č. 3608/13, 3608/20, v katastrálním území Bruntál – město, obec Bruntál.

4) „Střecha Frýdek-Místek“

Popis stavby:

Cílem realizace akce je úplná rekonstrukce střešního pláště objektu výjezdového stanoviště Frýdek – Místek. Stávající stavebně-technický stav střešního pláště je neudržitelný a vyžaduje zásadní rekonstrukci. Stávající stav střešních krytin ohrožuje hospodárny a hygienický provoz zázemí, skladovacích a technických prostor výjezdových jednotek dislokovaných v areálu.

V rámci rekonstrukce je uvažováno s úplným odstraněním stávajícího souvrství střešních krytin a jejich kompletním nahrazením. V rámci stavebních úprav střechy bude nutno rovněž rekonstruovat a doplnit stávající izolace a systém odvodnění střech. V rámci rekonstrukce je také uvažováno s úpravou a doplněním stávajících nosných prvků střechy.

Celkové náklady na stavbu jsou odhadovány ve výši 2.100 tis. Kč včetně DPH.

Stavba se nachází na parcele č. 666/6, v katastrálním území Frýdek, obec Frýdek-Místek.

5) „Střecha Český Těšín“

Popis stavby:

Cílem realizace akce je úplná rekonstrukce střešního pláště objektu výjezdového stanoviště Český Těšín. Stávající stavebně-technický stav střešního pláště je na hraně havarijního stavu a vyžaduje zásadní rekonstrukci. Stávající stav střešních krytin ohrožuje hospodárny a hygienický provoz zázemí, skladovacích a technických prostor výjezdových jednotek dislokovaných v areálu.

V rámci rekonstrukce je uvažováno s úplným odstraněním stávajícího souvrství střešních krytin a jejich kompletním nahrazením. V rámci stavebních úprav střechy bude nutno rovněž zásadně rekonstruovat systém odvodnění střech. V rámci rekonstrukce je také uvažováno se zásadním doplněním stávajících nosných prvků střechy.

Celkové náklady na stavbu jsou odhadovány ve výši 2.621 tis. Kč včetně DPH.

Stavba se nachází na parcele č. 144, 145/22, v katastrálním území Český Těšín, obec Český Těšín.

6) „Střecha Opava“

Popis stavby:

Cílem realizace akce je úplná rekonstrukce střešního pláště objektu výjezdového stanoviště Opava. Stávající stavebně-technický stav střešního pláště je neudržitelný a vyžaduje zásadní rekonstrukci. Stav střešních krytin ohrožuje hospodárny a hygienický provoz zázemí, skladovacích, technických a garážových prostor výjezdových jednotek dislokovaných v areálu.

V rámci rekonstrukce je uvažováno s úplným odstraněním stávajícího souvrství střešní krytiny a jejich kompletním nahrazením.

Celkové náklady na stavbu jsou odhadovány ve výši 5.351 tis. Kč včetně DPH.

Stavba se nachází na parcele č. 2216/20, v katastrálním území Opava - Předměstí, obec Opava.

7) „Myčka Opava“

Popis stavby:

Předmětem realizace akce je rekonstrukce a rozšíření stávajících prostor myčky sanitních vozů ZZS. Stávající prostory jsou nevyhovující a svými rozměry neumožňují plnohodnotnou očistu sanitních vozů. Aby bylo možné zajistit plnohodnotnou očistu vozidel urgentního zásahu a zabezpečit hygienický provoz i v náročných podmínkách virové pandemie bude nezbytné celkově rekonstruovat stávající prostory a částečně rozšířit stávající prostor.

V rámci rekonstrukce bude provedena kompletní výměna všech úprav povrchů, tj. obkladů a dlažeb, dále bude provedena nezbytná změna odvodnění místnosti myčky a taktéž výměny vrat a dveří.

V rámci úprav bude provedeno rozšíření stávajícího prostoru a napojení na půdorys sousedního garážového stání. Součástí částí rekonstrukce bude rovněž instalace nového systému vysokotlakého oplachu.

Celkové náklady na stavbu jsou odhadovány ve výši 4.380,- Kč vč. DPH

Stavba se nachází na parcele č. 2216/20, 2216/17, v katastrálním území Opava - Předměstí, obec Opava.

8) „Úprava skladu OPAVA“

Popis stavby:

Stávající skladové prostory v areálu výjezdového stanoviště Opava nejsou pro pokrytí potřeb souvisejících s reakcí na dopady a odstraňováním následků pandemie COVID - 19 dostatečná. V průběhu řešení pandemické situace bylo potvrzeno, že je nezbytné zajistit skladové kapacity nad běžný rámec potřeb ZZS. Stávající stav skladování a logistiky ochranných pomůcek, zdravotnického a dalšího nezbytného materiálu pořízeného v rámci protiepidemických opatření je nevhodný a vyžaduje zvýšené organizační, personální a finanční náklady. V rámci realizace akce „Úprava skladu Opava“ bude provedena rekonstrukce stávajících prostor objektu, jejímž cílem bude jednak markantní zvětšení skladovacích prostor a úprava stávajících vnitřních komunikačních prostor a úpravy stávajících logistických uzlů.

V rámci přípravy realizace akce je plánováno s celkovou rekonstrukcí podlahových konstrukcí, včetně provedení nových epoxidových stěrek, dále s rekonstrukcí a doplněním stávající nákladové rampy a navazujících komunikačních a skladových prostor. Současně s provedením staveních úprav bude nezbytné realizovat úpravy stávajících vnitřních instalací.

Celkové náklady na stavbu jsou odhadovány ve výši 4.872,- Kč vč. DPH

Stavba se nachází na parcele č. 2216/20, v katastrálním území Opava - Předměstí, obec Opava.